
令和４年度 岩美町教育委員会５月定例会 議事概要 

 
 

１．日 時  令和４年５月２６日（木） １２時５８分～１３時５９分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中会議室 

 

３．出席者  （委 員）戸田倫弘 小谷節子 森本昌和 小西由美 

（教育長）大西泰博 

（事務局）出井次長 山﨑次長 松本係長 澤主事 

 

４．欠席者   なし 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（２）議 事 

  ①議案第１２号 岩美町立図書館協議会委員の委嘱について 

（事務局） －資料に基づき説明－ 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

        議案第１２号については承認。 

 

  ②報告第１０号 岩美町立学校教職員の人事専決処分について 

  （事務局） －資料に基づき説明－ 

 

ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

報告第１０号については承認。 

 

③報告第１１号 教育委員会所管職員の人事専決処分について 

（事務局） －資料に基づき説明－ 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

報告第１１号については承認。 

  

（３）その他 



○令和３年度岩美町教育委員会執務事務の点検評価について 

（事務局）  予めご覧いただいておりますが、ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員）  岩美町児童生徒情報活用能力系統表が、学年ごとに目標を設定しており良くでき

ていると思った。 

 

（事務局）  ＩＣＴ教育を進めていくにあたり、身につけたい力は提示されていますが、どの

ようなスキルが必要であるかが曖昧であったため、どんなことに活用すべきか明確

にするため１年かけてつくりました。 

 

（事務局）  いただいた意見を反映し、６月定例議会時に提出いたします。 

 

○５月臨時議会及び６月補正予算について 

（事務局）  ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長）  ご質問等がありましたらお願いします 

 

（委 員）  岩美中学校の修学旅行を１０月に予定しているとあるが、遅すぎるのではないか。

受験体制に入っているべき時期なので心配である。 

 

   （教育長）  岩美中学校に委員から意見があったことを言っておきます。 

 

○「令和４年度岩美町の教育」について 

          資料をご覧いただき、またご意見等をお願いします。 

 

○令和４年度岩美町教育委員学校訪問（前期）の実施について 

（事務局）  ― 資料に基づき依頼 ― 

 

（教育長）  ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

事務局からは以上ですが、委員の中でご意見がありましたらお願いします。 

 

  （委 員）  浦富海岸健康マラソンの参加者より「よくぞ開催してくれてありがとう」と喜ん

でいた。岩井温泉も混むことなく利用できたようである。ただ、遊覧船の利用期限

が１週間と短く、せめて５月中は利用できたらなという意見があった。今年からス

タート地点が変わったが、混雑する危険な箇所があるので以前より良かったと参加

者が言っていた。 

 

（委 員）  私は当初から浦富海岸健康マラソン開催に反対しており、現在も変わらない。次

に危惧するのは８月のキッズトライアスロンである。浦富海岸健康マラソン後の５



月９日・１０日・１１日にＰＣＲ検査を受ける人が非常に多かったようだ。今回は

たまたま何事もなかったが、「命」ということを真剣に考えていただきたい。キッズ

トライアスロンは慎重に期して検討する必要がある。 

 

（教育長）  キッズトライアスロンは現在のところ開催の予定ですが、新型コロナウイルスの

状況をみて事務局に慎重に検討するよう伝えたいと思います。 

その他ありますか。 

 

   （委 員）  地域の方に「来年は田村虎蔵生誕１５０周年であるが、いわみ音楽祭に小学校は

出ないのかな」と尋ねられた。学校訪問時に田村虎蔵の歌を歌っているかどうか尋

ねてみようと思う。 

 

 （事務局）  田村虎蔵など鳥取県出身の音楽家の生誕記念事業は、１０年ごとに県が主催して

おり、令和５年度開催に向けて県が準備しているところです。詳細はこれから検討

されると思われます。 

 

（教育長）  最後に、６月定例教育委員会の日程についてです。 

  ６月２９日（水）１３時より開催します。 

 

以上で、５月の定例教育委員会を終わります。 

 

（１３：５９閉会） 

 


